
 
 

 

Lampiran 1 

KUESIONER PENELITIAN 

HUBUNGAN LAMA MENDERITA GAGAL GINJAL KRONIK DENGAN 

KEJADIAN DISFUNGSI SEKSUAL PADA KLIEN HEMODIALISIS DI 

RSUD MAJENANG  

 

Tanggal : Kode : 

Petunjuk Pengisisan : 

1. Untuk data umum, isilah sesuai dengan kondisi anda.  

2. Pilihlah salah satu jawaban yang paling sesuai menurut pendapat anda. 

3. Berilah tanda silang (√) pada kotak yang telah disediakan yang anda anggap 

benar. 

 

DATA DEMOGRAFI RESPONDEN: 

1. Jenis Kelamin 

      Laki-laki  

  Perempuan 

2. Umur :  

3. Pendidikan 

Tidak Sekolah   SMA  

SD    D.1/D III    

SMP     D IV/Sarjana 

4. Pekerjaan 

  Tidak Bekerja  

  Karyawan Swasta 

  Wiraswasta 

  Petani 

  PNS/TNI/Polri   

5. Lama Menderita Gagal Ginjal Kronik 

  ≤ 1Tahun  

  > 1 Tahun  

 

 



 
 

 

Petunjuk Pengisian : 

1. Pertanyaan dibawah ini akan menggali efek gangguan seksual selama 4 minggu 

terakhir 

2. Silakan jawab pertanyaan berikut sejujur dan sejelas mungkin dengan 

memberikan tanda check (√) pada kotak disamping pernyataan sesuai dengan 

jawaban yang anda pilih. 

 

PERTANYAAN UNTUK PEREMPUAN : 

 

1. Selama 4 minggu terakhir, seberapa sering anda memiliki hasrat seksual ? 

  Selalu atau hampir selalu 

  Sering 

  Kadang-kadang 

  Jarang 

  Hampir tidak pernah 

 

2. Selama 4 minggu terakhir, bagaimanakah anda menggambarkan tingkat hasrat 

seksual anda? 

  Sangat tinggi 

  Tinggi 

  Sedang 

  Rendah 

  Sangat rendah atau tidak sama sekali 

 

3. Selama 4 minggu terakhir, seberapa sering anda terangsang secara seksual 

(“ON”) selama aktifitas maupun hubungan seksual? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Selalu atau hampir selalu 

  Sering 

  Kadang-kadang 

  Jarang 

  Hampir tidak pernah 

 

 

4. Selama 4 minggu terakhir, bagaimana anda mengambarkan tingkatan saat 

terangsang secara seksual (“ON”) selama aktifitas maupun hubungan seksual? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Sangat tinggi 

  Tinggi 

  Sedang 

  Rendah 

 Sangat rendah 

 

5. Selama 4 minggu terakhir, seberapa yakinkah anda bahwa anda telah 

terangsang saat melakukan aktifitas seksual maupun hubungan seksual? 

  Tidak ada aktifitas seksual 



 
 

 

  Sangat yakin (100%) 

  Yakin (75%) 

  Cukup yakin (50%) 

  Kurang yakin (25%) 

  Sangat kurang atau tidak yakin (<25%) 

 

6. Selama 4 minggu terakhir, seberapa sering anda merasa puas dengan keadaan 

terangsang tersebut selama aktifitas seksual maupun hubungan seksual? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Selalu atau hampir selalu 

  Sering 

  Kadang-kadang 

  Jarang 

  Hampir tidak pernah 

 

7. Selama 4 minggu terakhir, seberapa sering anda mendapat lubrikasi (kelamin 

menjadi basah saat aktifitas seksual) selama aktifitas maupun hubungan 

seksual? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Selalu atau hampir selalu 

  Sering 

  Kadang-kadang 

  Jarang 

  Hampir tidak pernah 

 

8. Selama 4 minggu terakhir, seberapa sulitkah anda mendapat lubrikasi selama 

aktifitas maupun hubungan seksual? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Hampir mustahil 

  Sangat sulit 

  Sulit 

  Tidak terlalu sulit 

  Tidak ada kendala 

 

9. Selama 4 minggu terakhir, seberapa sering anda dapat mempertahankan 

lubrikasi tersebut sampai aktifitas maupun hubungan seksual selesai? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Selalu atau hampir selalu 

  Sering 

  Kadang-kadang 

  Jarang 

  Hampir tidak pernah 

 

10. Selama 4 minggu terakhir, seberapa sulitkah untuk mempertahankan lubrikasi 

tersebut sampai aktifitas maupun hubungan seksual selesai? 

  Tidak ada aktifitas seksual 



 
 

 

  Hampir mustahil 

  Sangat sulit 

  Sulit 

  Tidak terlalu sulit 

  Tidak ada kendala 

 

11. Selama 4 minggu terakhir, saat anda mendapat rangsang seksual atau 

berhubungan seksual, seberapa sering anda mencapai orgasme (klimaks)? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Selalu atau hampir selalu 

  Sering 

  Kadang-kadang 

  Jarang 

  Hampir tidak pernah 

 

12. Selama 4 minggu terakhir, saat anda mendapat rangsang seksual atau 

berhubungan seksual, seberapa sulitkah untuk mencapai orgasme (klimaks)? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Hampir mustahil 

  Sangat sulit 

  Sulit 

  Tidak terlalu sulit 

  Tidak ada kendala 

 

13. Selama 4 minggu terakhir, seberapa puaskah anda dengan kemampuan anda 

untuk mencapai orgasme (klimaks) selama melakukan aktifitas maupun 

hubungan seksual? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Sangat puas 

  Puas 

  Antara puas dan kecewa 

  Kecewa 

  Sangat kecewa 

 

14. Selama 4 minggu terakhir, seberapa puaskah anda dengan kedekatan emosional 

bersama pasangan selama aktifitas seksual bersama pasangan? 

  Tidak ada aktifitas seksual 

  Sangat puas 

  Puas 

  Antara puas dan kecewa 

  Kecewa 

  Sangat kecewa 

 

 

 



 
 

 

15. Dalam 4 bulan terakhir, seberapa puaskah anda dengan hubungan anda 

bersama pasangan? 

  Sangat puas 

  Puas 

  Antara puas dan kecewa 

  Kecewa 

  Sangat kecewa 

 

16. Selama 4 minggu terakhir, seberapa puaskah anda dengan kehidupan seksual 

anda secara keseluruhan? 

  Sangat puas 

  Puas 

  Antara puas dan kecewa 

  Kecewa 

  Sangat kecewa 

 

17. Selama 4 minggu terakhir, seberapa sering anda mengalami ketidaknyamanan 

atau nyeri pada vagina saat penetrasi saat berhubungan seksual? 

  Tidak berhubungan seksual 

  Selalu atau hampir selalu 

  Sering 

  Kadang-kadang 

  Jarang 

  Hampir tidak pernah 

 

18. Selama 4 minggu terakhir, seberapa sering anda mengalami ketidaknyamanan 

atau nyeri setelah berhubungan seksual? 

  Tidak berhubungan seksual 

  Selalu atau hampir selalu 

  Sering 

  Kadang-kadang 

  Jarang 

  Hampir tidak pernah 

 

 

 

19. Selama 4 minggu terakhir, bagaimanakah anda menggambarkan tingkat 

ketidaknyamanan atau nyeri saat atau setelah melakukan hubungan seksual? 

  Tidak berhubungan seksual 

  Sangat tinggi 

  Tinggi 

  Sedang 

  Rendah 

  Sangat rendah atau tidak ada sama sekali 

  



 
 

 

Petunjuk Pengisian : 

1. Pertanyaan dibawah ini akan menggali efek gangguan seksual selama 4 minggu 

terakhir 

2. Silakan jawab pertanyaan berikut sejujur dan sejelas mungkin dengan 

memberikan tanda check (√) pada kotak disamping pernyataan sesuai dengan 

jawaban yang anda pilih. 

 

PERTANYAAN UNTUK LAKI-LAKI  : 

 

1. Selama 4 minggu terakhir, seberapa seringkah anda mampu ereksi saat 

melakukan aktifitas seksual? 

  Hampir selalu atau selalu 

  Sering (lebih dari separuh total aktifitas) 

  Kadang-kadang (cuma setengah dari total aktifitas) 

  Jarang (kurang dari separuhnya) 

  Hampir tidak pernah atau tidak pernah 

 

2. Selama 4 minggu terakhir, kapan anda mengalami ereksi terhadap stimulasi 

seksual, seberapa sering ereksi yang cukup keras untuk penetrasi? 

  Hampir sering atau sering 

  Sering (lebih dari separuh total aktifitas) 

  Kadang-kadang (cuma setengah dari total aktifitas) 

  Jarang (kurang dari separuhnya) 

  Hampir tidak pernah atau tidak pernah 

 

3. Selama 4 minggu terakhir, saat akan melakukan hubungan seksual, seberapa 

seringkah anda mampu melakukan penetrasi? 

  Hampir sering atau sering 

  Sering (lebih dari separuh total aktifitas) 

  Kadang-kadang (cuma setengah dari total aktifitas) 

  Jarang (kurang dari separuhnya) 

  Hampir tidak pernah atau tidak pernah 

 

4. Selama 4 minggu terakhir, saat melakukan hubungan seksual, seberapa 

seringkah anda mampu mepertahankan ereksi setelah melakukan penetrasi ke 

pasangan anda? 

  Hampir sering atau sering 

  Sering (lebih dari separuh total aktifitas) 

  Kadang-kadang (cuma setengah dari total aktifitas) 

  Jarang (kurang dari separuhnya) 

  Hampir tidak pernah atau tidak pernah 

 

5. Selama 4 minggu terakhir, saat hubungan seksual, seberapa sulitkah untuk 

mempertahankan ereksi anda sampai selesai hubungan seksual? 

  Hampir sering atau sering 

  Sering (lebih dari separuh total aktifitas) 



 
 

 

  Kadang-kadang (cuma setengah dari total aktifitas) 

  Jarang (kurang dari separuhnya) 

  Hampir tidak pernah atau tidak pernah 

 

6. Selama 4 minggu terakhir, seberapa seringkah anda berusaha untuk melakukan 

hubungan seksual? 

  1-2 kali 

  3-4 kali 

  5-6 kali 

  7-10 kali 

  Lebih dari 11 kali 

 

7. Selama 4 minggu terakhir, saat melakukan hubungan seksual seberapa 

seringkah anda merasa puas? 

  Hampir sering atau sering 

  Sering (lebih dari separuh total aktifitas) 

  Kadang-kadang (cuma setengah dari total aktifitas) 

  Jarang (kurang dari separuhnya) 

  Hampir tidak pernah atau tidak pernah 

 

8. Selama 4 minggu terakhir, seberapa enjoy-kah anda? 

  Sangat-sangat menikamti 

  Sangat menikmati 

  Cukup menikmati 

  Tidak begitu menikmati 

  Tidak menikmati 

 

9. Selama 4 minggu terakhir, saat melakukan stimulasi seksual atau hubungan 

seksual seberapa seringkah anda mengalami ejakulasi? 

Tidak ada hubungan seksual atau stimulasi. 

  Hampir sering atau sering 

  Sering (lebih dari separuh total aktifitas) 

  Kadang-kadang (cuma setengah dari total aktifitas) 

  Jarang (kurang dari separuhnya) 

  Hampir tidak pernah atau tidak pernah 

 

10. Selama 4 minggu terakhir, ketika melakukan stimulasi seksual atau hubungan 

seksual seberapa seringkah ada merasakan orgasmus atau klimaks (dengan atau 

tapa ejakulasi)? 

  Tidak ada stimulasi atau hubungan seksual 

  Hampir sering atau sering 

  Sering (lebih dari separuh total aktifitas) 

  Kadang-kadang (cuma setengah dari total aktifitas) 

  Jarang (kurang dari separuhnya) 

  Hampir tidak pernah atau tidak pernah 

 



 
 

 

11. Selama 4 minggu terakhir, seberapa seringkah anda merasakan hasrat seksual? 

  Hampir sering atau sering 

  Sering (lebih dari separuh total aktifitas) 

  Kadang-kadang (cuma setengah dari total aktifitas) 

  Jarang (kurang dari separuhnya) 

  Hampir tidak pernah atau tidak pernah 

 

12. Selama 4 minggu terakhir, bagaimana kadar/level hasrat seksual anda? 

  Sangat tinggi 

  Tinggi 

  Sedang 

  Rendah 

  Sangat rendah bahkan tidak ada sama sekali 

 

13. Selama 4 minggu terakhir, seberapa puaskah anda dengan kehidupan seksual 

anda secara keseluruhan? 

  Sangat puas 

  Puas 

  Antara puas dan kecewa 

  Kecewa 

  Sangat kecewa 

 

14. Selama 4 minggu terakhir, seberapa puaskah hubungan seksual anda dengan 

pasangan anda? 

  Sangat puas 

  Sedang-sedang saja puasnya 

  Seimbang antara puas dan tidak 

  Tidak puas 

  Sangat tidak puas 

 

15. Selama 4 minggu terakhir, bagaimana penilaian anda terhadap keyakinan anda 

bahwa anda bisa ereksi dan mampu mepertahankannya? 

  Sangat tinggi 

  Tinggi 

  Sedang 

  Rendah 

  Sangat rendah 

 

  



 
 

 

Lampiran 2 

 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

 

Assalamu’alaikum Warahmatullohi Wabarokaatuh, 

Kepada 

Yth. Calon Responden Penelitian 

Di Tempat 

 

Dengan Hormat, 

Peneliti yang bertanda tangan dibawah ini : 

Nama   : NURKHOLIS 

NIM   : 1420122125 

Judul Penelitian : Hubungan Lama Menderita Gagal Ginjal Kronik Dengan 

Kejadian Disfungsi Seksual Pada Klien Hemodialisis Di 

RSUD Majenang.  

Saya bermaksud akan melakukan kegiatan penelitian sebagai syarat untuk 

memperoleh gelar Sarjana Keperawatan (S. Kep) pada Program Studi S1 

Keperawatan Universitas Galuh Ciamis.  

Untuk itu, peneliti memohon kesediaan saudara/i untuk menjadi responden 

penelitian ini. Penelitian ini semata-mata hanya untuk kepentingan ilmu 

pengetahuan saja tanpa maksud lain dan tidak akan menimbulkan akibat yang 

merugikan bagi responden serta akan dijaga kerahasiaannya oleh peneliti. Oleh 

karena itu sangat besar artinya peran saudara/i terhadap hasil penelitian. Atas 

bantuan dan peran saudara/i, peneliti mengucapkan terima kasih. 

Wassalamu’alaikum Warahmatullohi Wabarokaatuh 

 

 Peneliti 

 

          Nurkholis 

  



 
 

 

Lampiran 3 

 

SURAT PERNYATAAN PERSETUJUAN UNTUK IKUT SERTA 

DALAM PENELITIAN (INFORMED CONSENT) 

  

Saya bertanda tangan di bawah ini 

Nama (Inisial)  :  

Umur   :  

Alamat  : 

Menyatakan bersedia menjadi responden pada penelitian yang dilakukan oleh 

: 

Nama   : NURKHOLIS 

NIM   : 1420122125  

Untuk mengisi daftar pertanyaan penelitian yang diajukan oleh mahasiswa 

Progam Studi Sarjana Keperawatan Universitas Galuh tanpa prasangka dan 

paksaan. Jawaban yang diberikan semata-mata untuk keperluan ilmu 

pengetahuan. Demikian surat pernyataan kami buat. 

 

 

 

 

 

Cilacap,       Januari  2023 

         Responden 

 

 

  (...............................) 

  



 
 

 

Lampiran 4 

 

MASTER TABEL 

HUBUNGAN LAMA MENDERITA GAGAL GINJAL KRONIK DENGAN KEJADIAN 

DISFUNGSI SEKSUAL PADA KLIEN HEMODIALISIS DI RSUD MAJENANG  

        

CODE 
RESP 

JENIS 
KELAMIN 

UMUR PENDIDIKAN PEKERJAAN 
LAMA 

HD 

DISFUNGSI SEKSUal 

score code 

1 1 1 4 1 2 10 1 

2 1 4 1 1 2 20 1 

3 1 3 2 1 2 25 1 

4 2 2 4 1 2 55 2 

5 1 3 3 1 2 45 1 

6 1 3 3 1 2 45 1 

7 2 3 3 1 2 45 1 

8 2 2 4 1 2 45 1 

9 2 4 2 1 2 45 1 

10 1 3 4 4 2 35 1 

11 2 2 4 4 2 55 2 

12 1 3 4 3 2 35 1 

13 2 2 4 3 2 45 1 

14 2 3 4 3 2 23 1 

15 1 3 5 1 2 26 1 

16 2 3 4 1 2 45 1 

17 1 2 4 1 2 35 1 

18 1 3 4 4 2 35 1 

19 1 2 4 4 2 35 1 

20 2 3 4 4 2 35 1 

21 2 2 4 4 1 55 2 

22 1 3 5 4 2 35 1 

23 1 2 4 4 2 45 1 

24 2 3 4 4 2 45 1 

25 1 2 4 4 1 75 2 

26 1 3 6 4 2 45 1 

27 1 3 4 4 2 35 1 

28 2 2 4 4 2 35 1 

29 1 3 4 4 2 22 1 

30 2 3 4 4 2 16 1 

31 1 4 3 4 2 45 1 



 
 

 

MASTER TABEL 

HUBUNGAN LAMA MENDERITA GAGAL GINJAL KRONIK DENGAN KEJADIAN 

DISFUNGSI SEKSUAL PADA KLIEN HEMODIALISIS DI RSUD MAJENANG  

        

CODE 
RESP 

JENIS 
KELAMIN 

UMUR PENDIDIKAN PEKERJAAN 
LAMA 

HD 

DISFUNGSI SEKSUal 

score code 

32 2 2 4 4 2 45 1 

33 2 3 4 4 2 45 1 

34 2 3 4 3 1 55 2 

35 2 3 4 3 1 55 2 

36 2 2 4 3 1 45 1 

37 1 3 4 3 2 45 1 

38 1 3 4 1 2 45 1 

39 2 3 4 1 1 65 2 

40 1 4 4 1 2 45 1 

41 2 2 4 1 1 55 2 

42 1 4 4 1 2 45 1 

43 2 3 4 1 2 45 1 

44 1 2 4 1 2 45 1 

45 2 3 4 1 2 45 1 

46 2 3 4 1 1 55 2 

47 2 2 5 5 1 45 1 

48 1 3 4 3 1 45 1 

49 1 3 4 3 1 55 2 

50 2 2 4 3 1 65 2 

51 1 4 3 3 2 45 1 

52 2 4 3 3 1 50 2 

53 1 3 4 3 1 55 2 

54 2 2 4 4 2 45 1 

55 1 3 4 4 1 45 1 

56 2 2 4 4 1 55 2 

57 1 3 6 5 2 45 1 

 

  



 
 

 

Lampiran 5 

 

HASIL ANALISA SPSS 

 

 

Statistics 

  JENIS_KELA

MIN 

UMU

R 

PENDIDIK

AN 

PEKERJA

AN 

LAMA_MENDERITA_

GGK 

DISFUNGSI_SEKS

UAL 

N Valid 57 57 57 57 57 57 

Missin

g 
0 0 0 0 0 0 

 

Frequency Table 

JENIS_KELAMIN 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid LAKI-LAKI 29 50.9 50.9 50.9 

PEREMPUAN 28 49.1 49.1 100.0 

Total 57 100.0 100.0  

 

UMUR 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid REMAJA AKHIR 1 1.8 1.8 1.8 

DEWASA 18 31.6 31.6 33.3 

LANSIA 31 54.4 54.4 87.7 

MANULA 7 12.3 12.3 100.0 

Total 57 100.0 100.0  

 

 



 
 

 

PENDIDIKAN 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK SEKOLAH 1 1.8 1.8 1.8 

SD 2 3.5 3.5 5.3 

SMP 6 10.5 10.5 15.8 

SMA 43 75.4 75.4 91.2 

DI/DIII 3 5.3 5.3 96.5 

DIV/SARJANA 2 3.5 3.5 100.0 

Total 57 100.0 100.0  

 

PEKERJAAN 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid TIDAK BEKERJA 21 36.8 36.8 36.8 

WIRASWASTA 13 22.8 22.8 59.6 

PETANI 21 36.8 36.8 96.5 

PNS/TNI/POLRI 2 3.5 3.5 100.0 

Total 57 100.0 100.0  

 

LAMA_MENDERITA_GGK 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid < 1 TAHUN 16 28.1 28.1 28.1 

> 1 TAHUN 41 71.9 71.9 100.0 

Total 57 100.0 100.0  

 

 
 



 
 

 

DISFUNGSI_SEKSUAL 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid DISFUNGSI SEXUAL 43 75.4 75.4 75.4 

TIDAK DISFUNGSI 

SEKSUAL 
14 24.6 24.6 100.0 

Total 57 100.0 100.0  

 

LAMA_MENDERITA_GGK * DISFUNGSI_SEKSUAL Crosstabulation 

   DISFUNGSI_SEKSUAL 

Total 

   

DISFUNGSI 

SEXUAL 

TIDAK 

DISFUNGSI 

SEKSUAL 

LAMA_MENDERITA_GGK < 1 

TAHUN 

Count 4 12 16 

% within 

LAMA_MENDERITA_GGK 
25.0% 75.0% 100.0% 

> 1 

TAHUN 

Count 39 2 41 

% within 

LAMA_MENDERITA_GGK 
95.1% 4.9% 100.0% 

Total Count 43 14 57 

% within 

LAMA_MENDERITA_GGK 
75.4% 24.6% 100.0% 

 



 
 

 

Chi-Square Tests 

 

Value df 

Asymp. Sig. (2-

sided) 

Exact Sig. (2-

sided) 

Exact Sig. (1-

sided) 

Pearson Chi-Square 30.541a 1 .000   

Continuity Correctionb 26.874 1 .000   

Likelihood Ratio 29.574 1 .000   

Fisher's Exact Test    .000 .000 

Linear-by-Linear 

Association 
30.006 1 .000 

  

N of Valid Casesb 57     

a. 1 cells (25,0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 3,93. 

b. Computed only for a 2x2 table     

 

 
 

 








